



*Интересный
дизайн?
Это модно!*

DISAINXL.COM

Цвет в дизайне интерьера и архитектурном убранстве

Цвет всегда играл решающую роль в архитектурном убранстве нашего жилища. В нем отражались личность хозяина дома, его вкусы и пристрастия. Один и тот же оттенок каждый видит по-своему, и вывести здесь какие-либо закономерности нельзя.



Каждый цвет имеет три главные характеристики.

- **Первая** - оттенок, то есть иными словами его название (синий, зеленый, желтый, или какой-либо еще).
- **Вторая** - хроматическая интенсивность. Имеется в виду его насыщенность. Например, яркий красный, если в него добавить черной или белой краски, становится приглушенным, менее интенсивным.
- **И третья характеристика** - яркость, говорящая о том, насколько данный оттенок отражает свет, то есть в какой степени он, темный или светлый.

Дизайн спальни

Некоторые считают, что разрабатывать дизайн спальни пустая трата времени, так как эта комната нужна только для сна. Однако согласиться с подобным утверждением трудно, ведь человек проводит примерно треть своей жизни именно в спальне, поэтому именно спальне нужно уделять особое внимание.

Создавая дизайн спальни необходимо учитывать то, что эта часть Вашего дома изолированная, и, как правило, занимает один из дальних и тихих уголков. В больших домах под семейные спальни отводится иногда целый этаж, обычно верхний. Нередко их устраивают в мансарде, там они получаются уютными и оригинальными, чему способствует необычная геометрия наклонных поверхностей.

Дизайн проект

При проектировании дизайна интерьера мы используем самые современные технологии. Вы получаете иллюстрированный дизайн-проект. С помощью компьютера моделируется внешний вид помещений. Вы до начала строительных и отделочных работ знаете, как будет выглядеть интерьер после реконструкции.

У вас остаются все чертежи и схемы, по которым вы всегда сможете быстро и точно определить местоположение скрытых инженерных коммуникаций и элементов конструкций.

Ванная комната

Хотите дизайн ванной комнаты в классическом стиле?

Лучшего решения, чем облицовка мраморной плиткой вам не найти. Мебель в ванной в этом случае должна сочетаться идеально с рисунком облицовочной плитки, создавая общую гармонию и не внося диссонанс. При этом лидирующий цвет в дизайне ванной комнаты может быть каким угодно, как говорится, на ваше усмотрение.

Ваше желание иметь благоустроенную и красивую ванную комнату вполне понятно. Выбирая дизайн ванной можно напрочь забыть о том, как обычно выглядят ваннны комнаты и создать свой собственный мир для релаксации и приведения себя в порядок. Дизайн вашей ванной комнаты должен в первую очередь доставлять вам удовольствие и потому, если вы решите сделать его в кроваво-черных тонах и вам именно такое стилистическое направление будет по душе, значит, такая ванная имеет место быть!

A painting of a cozy living room. In the center, there is a light-colored sofa with dark cushions and a wooden coffee table with a plant and books on it. Large windows with dark curtains are in the background. A framed picture hangs on the wall. The overall style is warm and inviting.

***Создание дизайна трудно но
интересно! Твори сам и придай
своей комнате сказочную красоту!
Пусть она будет не такая как все,
это твой стиль!***